al:‘ X BTREDRHDIVE—-F b
level | o4 EERBRE RS

(AT L ABBN—R)
part. 120 65x96

BRERARRNERN

<
AV RV A ZA(mm)
AlSI 304R T L ABIDAE Y RJVER—=X EAFEE
od A H F— 5
J—F (N)
80 45 6 120/ 84837
M8x1,25 100 65 6 120 /84838 13000
142 107 6 120/84839
71 35 8 120/ 84840
M10x1,5 107 70 8 120/ 84841 14000
152 115 8 120 /84842
82 43 10 120/ 84843
102 63 10 120/ 84844
M12x1,75 116 77 10 120/ 84845 15000
132 93 10 120/ 84846
162 123 10 120 /84847
102 61 12 120 /84848
M14x2 132 91 12 120/ 84849 16000
157 116 12 120 /84850
103 60 13 120/ 84851
133 90 13 120/ 84852
148 105 13 120/ 84853
M16x2 168 125 13 120 /84854 17000
198 155 13 120/ 84855
208 165 13 120/ 84856
248 205 13 120 /84857
AEVRIVHA XA F)
AlSI 304 T L ABID A RIJVENR—=R EAREE
od A H +— —F )
1/2"-13 UNC 5,20" 3,64" 7/16" 120/ 84862 22000
5/8"-11 UNC 8,7" 7" 12" 120 /84863 22000
3/4"-10 UNC 8,77" 7" 5/8" 120 /84864 24000

N—ROME :RUTZR + FVEOREL A7 > L AHHAISI 3048 E 01— 7> 7 BEHSES. ¥/ 7 MPVC (RUIRHE =)L) 8hHR/ T K,
I\ r— EEC: 8(E,
BR AR Y RIEAT Y L AEN R EBICHELE T, T DI ONEICZZENE L 7Y hOERSDFLE LB FETT,

7w UNI 6592-69 - INy7—IRIES: 24 1A Fv b UNI 5588-65 - I\ —IM{ES: 24 A
r[gM M8 | M10] M12] M14] M16 s [ 2d M8 | M10[ M12[ M14] M16
() 3] 5| [smm 16| 2 [25[25] 3 5 Smm 65| 8 | 10 | 11 [ 13
2 ®| [gAmm 17 | 21 [ 24 | 28 | 30 : [Ch.mm 13|17 (19|22 24
o) | A7V/LAA-F |7637 | 7286| 7287| 7288| 7291 A7/VARA-F | 7635| 7272|7273| 7274|7277
—

TELICRCTHR } . ) . ) ) - o
o REVRIVOREE: "BV Ty MY R ETU D FREEN DAY MY ABLFREESD « SEEEEYFEREDRUWL  ASI 316AT L ABID, fiiR/ (v A &,
o PBAiR/NY RE &, )

. /\“\y’r—?mﬁﬁkzﬁﬁﬁﬁbo
o AT UL DY wITiB,

AV FBRUDXIWDTER A NIT VAV FHY DI 1LE (UINCER Y F) TRENET

278 teCom

Technology Components



https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84837.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84838.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84839.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84840.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84841.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84842.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84843.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84844.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84845.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84846.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84847.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84848.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84849.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84850.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84851.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84852.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84853.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84854.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84855.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84856.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84857.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84862.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84863.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84864.zip

